

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 24

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 12.12.2016

Názov materiálu: Výchovno – vzdelávacie centrum, adaptácia skladu na školské zariadenie za účelom zriadenia materskej školy na Medickej ulici

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

zámer predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Rekonštrukcia predškolského zariadenia v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít – MŠ na Medickej ulici.“

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor mesta Trebišov

Spracovali: Mgr. Martina Dembická, referentka pre regionálny rozvoj

V Trebišove, dňa 6.12.2016

predkladateľ

Dôvodová správa

Predmetom tejto dôvodovej správy je zámer predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Rekonštrukcia predškolského zariadenia v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít – MŠ na Medickej ulici.“

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Ľudské zdroje vyhlásilo výzvu OPLZ-PO6-SC612-2016-1a na predkladanie projektov zameraných na výstavbu a rekonštrukciu materských škôl – 150 obcí, ktoré budú zapojené do Národného projektu Take away.

Projekt rieši zlepšenie technickej vybavenosti mesta s prítomnosťou separovaných marginalizovaných rómskych komunít (ďalej len „MRK“) a poskytovanie podpory fyzickej, ekonomickej a sociálnej regenerácie zanedbaných komunít v meste. Mesto má 23 436 obyvateľov, z toho 3 511 žije v rómskej osade. Projekt určený pre MRK napomáha zlepšiť prístup ku kvalitnému vzdelávaniu vrátane vzdelávania a starostlivosti v rannom detstve.

Fundamentálnym cieľom projektu je *adaptácia skladu na školské zariadenie za účelom zriadenia materskej školy s interiérovým vybavením v rómskej osade pre deti predškolského veku*. Projekt vyrieši problém mesta, ktorým je nedostatočný záujem a účasť detí z marginalizovanej rómskej komunity na predškolskej príprave. Povinným merateľným ukazovateľom projektu je kapacita podporenej školskej infraštruktúry MŠ: 42 žiakov, počet postavených predškolských zariadení v obciach s prítomnosťou MRK: 1 a počet detí z MRK navštevujúcich podporenú školskú infraštruktúru materskej školy: 42 detí.

Dispozičné úpravy pozostávajú zo šatní detí, hygienické zariadenie pre deti, zázemie učiteľov a vychovávateľov, hygienické zariadenie, denná miestnosť zamestnancov a kancelária, miestnosť pre upratovačky, sklad pomôcok a hračiek. Nachádzajú sa tam dve triedy, každá so samostatným skladoom ležadiel. Na konci dispozície sa nachádza jedáleň detí, nadväzujúca na samostatnú časť výdajne jedál.

Maximálna výška pomoci: celkové oprávnené výdavky nesmú presiahnuť: 1 000 000 ,- EUR
Minimálna výška pomoci: nestanovuje sa.

Výška celkových oprávnených výdavkov na projekt:

42 detí x 2 400 eur/1dieťa = 100 800 ,- eur (benchmark)

42 detí x 2 500 eur/1dieťa = 105 000 ,- eur (finančný limit)

Benchmark je merná optimálna hodnota, ktorá je zároveň aj hospodárna. Benchmarkom si žiadateľ vypočíta výšku celkových oprávnených výdavkov (prenásobením jednotlivých benchmarkov počtom detí v rekonštruovaných budovách a novovytvorených kapacitách. Ak by z rozpočtu projektovej dokumentácie vychádzala hodnota vyššia ako benchmark, je potrebné odôvodnenie prekročenia výšky benchmarku, ktoré podlieha posúdeniu zo strany sprostredkovateľského orgánu. Finančný limit je maximálna hodnota oprávnenosti výdavku,

t.j. hodnota, ktorá pri prekročení benchmarku môže byť po uznaní sprostredkovateľského orgánu považovaná za oprávnenú.

Z vyššie uvedeného výpočtu vyplýva nasledovné:

Ak by zo stavebného rozpočtu projektu náklady na rekonštrukciu boli do 100 800,- eur, výdavky by boli oprávnené. Ak by výdavky z rozpočtu projektu prevýšili hodnotu 100 800,- eur z dôvodu uvedeného projektantom (napríklad nepriaznivé geologické podmienky v prípade zakladania, klimatické vplyvy, pri ktorých sa navýšia požiadavky na strešné konštrukcie...), sprostredkovateľský orgán posúdi oprávnenosť dôvodov prekročenia hodnoty benchmarku a môže posúdiť dané výdavky ako oprávnené do maximálnej výšky 105 000,- eur. Všetky výdavky prekračujúce 105 000,- eur sú pokladané za neoprávnené.

Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa je 5%.

Táto výzva je vyhlásená vo forme otvorenej výzvy, ktorej uzavretie nastane vyčerpaním finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu.

Spracovala: Mgr. Martina Dembická , referentka pre regionálny rozvoj
Oddelenie výstavby a majetku

V Trebišove, dňa 6.12.2016